



Советские люди полны решимости с удвоенной энергией бороться за торжество великого дела Ленина — Сталина

Свято выполним заветы великого Сталина

ЛЕНИНГРАД, 10 марта. (ТАСС). Вчера вместе с трудящимися столицы нашей Родины — Москвы, вместе с трудящимися советской страны ленинградцы...

На великой славе Великого Октября дворовой площади. Визит Сталина в Нарвские ворота, на Петроградской стороне ленинградцы с глубоким вниманием...

Еще теснее сомкнув ряды, еще теснее сплотившись вокруг партии Ленина — Сталина и ее Центрального Комитета...

Дело Сталина живет

СЕВАСТОПОЛЬ, 10 марта. (ТАСС). Жители города-героя и моряки Черноморского флота вместе с трудящимися всей страны...

В столице Армении

ЕРЕВАН, 10 марта. (ТАСС). Вчера в двенадцать часов по московскому времени в скверном молчании застыли десятки тысяч людей...

Клятва литовского народа

ВИЛЬНЮС, 10 марта. (ТАСС). В этот тягчайший час, когда весь советский народ пронзал в последний путь Иосифа Виссарионовича Сталина...

Вперед, по сталинскому пути

КИШИНЕВ, 9 марта. (ТАСС). Сегодня трудящиеся Молдавии вместе со всем советским народом пронзали в последний путь дорогого вождя и учителя...

Беззаветно служить великой советской Родине!

ЮЖНО-САХАЛИНСК, 10 марта. (ТАСС). Вчера на промышленных предприятиях, рыбных промыслах и в колхозах острова Сахалина...



На трибуне Маяков в день первомайской демонстрации 1952 года. Ученица первого класса 612-й школы г. Москвы Вера Кондакова гордо приветствует Иосифа Виссарионовича Сталина...

Будем жить и трудиться, как учил Сталин

Все передовое человечество склоняет головы перед светлой памятью Иосифа Виссарионовича Сталина.

Мы, женщины Советского Востока, бесконечно обязаны товарищу Сталину изобретением от векового рабства и бедности.

Я родилась в бедной узбекской семье. До Великого Октября никто в нашем роду не знал грамоты. Теперь все шесть моих братьев и сестер учатся в школах и высших учебных заведениях.

Дильбар АМИНОВА. Студентка Самаркандского медицинского института, стalinская стипендиатка.

Воспитывать пламенных советских патриотов

Вместе со всеми трудящимися нашей страны советские учителя скорбят о безвременной кончине великого вождя и учителя Иосифа Виссарионовича Сталина.

Гениальный и скромный, чуткий и потрошительный заботливый, товарищ Сталин служил всем нам, советским учителям...

Сталин ушел от нас, но нет паники и смятения в наших рядах. Мы еще теснее сплотившись вокруг любимой Коммунистической партии, Советского правительства и все свои силы и знания отдадим великому делу, которому дали начало, без остатка, посвятив себя наш вождь.

Х. МАКСУДОВ. Учитель школы имени Сталина. Станция Ванновская.

Теснее ряды вокруг партии и правительства

СВЕРДЛОВСК (Бухарская обл.), 11 марта. (УзТАГ). Вместе со всей советской страной в глубокой скорби процессили с горячо любимым товарищем Сталиным члены колхоза им. Кирова, Свердловского района.

— Не стало нашего дорогого учителя, творца колхозного счастья, — сказал званцевой, Герой Социалистического Труда Рустам Бабаев. — Невосполнимая утрата не сломит волю советских людей.

Колхозники сельхозартель поклялись трудиться не покладая рук над выращиванием в нынешнем году обильного урожая хлопка.

Предначертания вождя претворяются в жизнь

С именем гениального продолжателя дела Ленина — Иосифа Виссарионовича Сталина связаны все исторические успехи социалистической Родины, все самое лучшее в нашей жизни.

Корифей науки И. В. Сталин поднял на новую высоту великое учение Маркса — Энгельса — Ленина и наметил пути построения коммунизма в нашей стране.

Претворяя в жизнь сталинский план подъема хлопководства, узбекский народ обеспечил получение самых высоких в мире урожаев хлопка.

За дальнейший расцвет социалистической культуры

Много песен сложил узбекский народ о счастливой своей судьбе. Летят они, точно птицы, из колхоза в колхоз, из города в город...

Удвоенные усилия и энергия мы отдадим во имя великого дела Ленина — Сталина, во имя построения коммунизма в нашей стране.

К. И. МИРПУЛГАТОВ. Кандидат сельскохозяйственных наук.

Осуществим все задания партии и правительства

Безмерная утрата, которую понес советский народ, острой болью отозвалась в сердцах колхозников Годовдой степи, преобразование которой ведется по гениальным сталинским предначертаниям.

ЯНГИ-ЮЛЬ, 10 марта. (УзТАГ). Как и все советские люди, трудящиеся Янги-Юльского района проводили в последний путь великого Сталина.

Хлопкоробы и механизаторы района восприняли выступления руководителей партии и правительства на траурном митинге в Москве как боевую программу дальнейшей борьбы за построение коммунизма в нашей стране.

— Советский народ, все прогрессивное человечество, — говорит коммунист Вектурган Уртабаев, — склоняют свои головы перед светлой памятью Иосифа Виссарионовича Сталина.

боремся за то, чтобы успешно выполнять задания новой сталинской пятилетки по дальнейшему повышению урожайности этой основой в нашей республике культуры.

Великий Сталин учит нас неустанно развивать и двигать вперед советскую науку. Этот сталинский наваз будет выполнен.

Опираясь на повседневную помощь Коммунистической партии и нашего правительства, ученые Узбекистана будут создавать новые высокопродуктивные сорта хлопчатника, совершенствовать агротехнику, разрабатывать надежные средства борьбы с болезнями и вредителями растений, обеспечивая неуслуживаемое развитие хлопководства в нашей республике.

Все свои силы и энергию мы отдадим во имя великого дела Ленина — Сталина, во имя построения коммунизма в нашей стране.

Кандидат сельскохозяйственных наук.

Множить победы советского народа

В эти дни члены нашей сельхозартели единодушно заявляют о своей решимости выполнить гениальные сталинские заветы, задания партии и правительства, не жалеть сил в борьбе за дальнейший подъем хлопководства, за укрепление могущества любимой Родины.

Председатель колхоза им. Дзержинского, Беговатского района.

А. ШУКУРАЛИЕВ.

В ответ на призыв партии вырастим высокий урожай хлопка

— Наш колхоз носит светлое имя товарища Сталина, — сказал мастер высших урожаев Риза Насыров. — Под великим знаменем партии Ленина — Сталина мы строим счастливую жизнь, укрепляем коллективное хозяйство.

О непреклонной решимости колхозников еще больше укрепить могущество великой Родины говорил бригадир Мухитдин Муминов.

— В ответ на призыв партии, Советского правительства хлопкоробы удоят свои трудовые унии. Мы в этом году дадим Родине по 40 центнеров хлопка с каждого гектара.

Все силы — любимой Родине

Деятое марта. Площадь ташкентского завода «Подъемник» заполнена людьми. У всех скорбные лица. Кузнецы, литейщики, слесари, токари и фрезеровщики, инженеры и техники, заставленные, слушают речи руководителей партии и правительства на траурном митинге на Красной площади в день похорон Иосифа Виссарионовича Сталина.

Сюда, на обширный заводской двор, радио донесло из далекой Москвы слова глубокой скорби, беспредельной любви и преданности бесконечному дорожному и любимому вождю, слова безграничной веры в единство народа, в полное торжество коммунизма, проанализированные близкими соратниками Иосифа Виссарионовича Сталина товарищами Георгием Максимовичем Маленковым, Лаврентием Павловичем Берия, Вячеславом Михайловичем Молотовым.

На общезаводском траурном митинге рабочий Василий Иванович Мокроусов сказал:

— Перестало биться пламенное сердце товарища Иосифа Виссарионовича Сталина, но дело, которому он отдал всю свою жизнь, дело строительства коммунизма, бессмертно. Мы клянемся еще крепче сплестись вокруг Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза и Советского правительства, воплотить в жизнь гениальные предначертания любимого Иосифа Виссарионовича.

... Всперывающе постукает в сборочный цех изготовленные литейщиками, кузнецами, токарями, слесарями, фрезеровщиками детали. В три ряда увеличен выпуск продукции. Токари Никитов и Сташкин, сверловщик Базаров. Многие порывались свое задание рабочие Вобрышкин, Чистяков, Проскурков и другие.

Коллектив завода с величайшей творческой энергией несет трудовую сталинскую вахту мира. (УзТАГ).

Воля советских людей несокрушима

АНДИЖАН, 10 марта. (УзТАГ). Вчера, в день похорон великого вождя советского народа, родного Иосифа Виссарионовича Сталина, на Октябрьской площади направлялись десятки тысяч трудящихся города. На сотнях венков — надписи, выражающие глубокую и безмерную любовь советского народа к товарищу Сталину.

Выступивший на траурном митинге секретарь обкома партии тов. Мирзаахмедов сказал:

— Велико несчастье, постигшее нашу великую страну невозвратимая утрата. Ушел от нас товарищ Сталин. В эти тяжеле дни трудящиеся нашей области еще теснее сплотившись вокруг ленинско-сталинского Центрального Комитета и Советского правительства, дают священную клятву бороться, не жалея сил, за великое дело строительства коммунизма, которому отдал всю свою светлую жизнь наш родной отец, мудрый вождь и учитель товарищ Сталин.

Начальник цеха завода «Строммашина», депутат Верховного Совета Узбекской ССР А. Веприцкий говорит о том, что коллективы промышленных предприятий города в ответ на Обращение Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, Совета Министров Союза ССР и Президиума Верховного Совета СССР мобилируют все свои силы и энергию на успешное претворение в жизнь гениальных сталинских предначертаний.

Возволающую ревь произносит директор средней школы № 30 тов. Халматов:

— Мы трудящиеся Узбекистана, как и весь советский народ, постоянно помним о том, что Ленин и Сталин вывели нас на широкую дорожку, указали путь к счастливой жизни. Наш Советский Узбекистан, объединенный в братской семье равноправных и свободных республик СССР, демонстрирует всему миру великое торжество ленинско-сталинской национальной политики. Все победы нашей государственной Родины связаны с именем товарища Сталина. Горе не согнет нас — людей сталинской закалки. Мы твердо духом и с удвоенной энергией будем трудиться над претворением в жизнь величественной сталинской программы строительства коммунизма.

Множить победы советского народа

ТЕРМЕЗ, 11 марта. (УзТАГ). Тысячи трудящихся области слушали речи товарищей Г. М. Маленкова, Л. П. Берия, В. М. Молотова пронзенные на Красной площади в день похорон товарища Сталина. Слова руководителей партии и правительства, верных соратников великого вождя, нашли единый отклик, глубоко запали в сердце каждого рабочего, колхозника, интеллигента.

— Мы верим нашей партии, верим Советскому правительству, — заявляют трудящиеся области.

Все помыслы тружеников города и колхозных кишлаков направлены на то, чтобы под испытанным руководством ленинско-сталинского ЦК Коммунистической партии Советского Союза укрепить и умножить победы нашей страны, успешно строящего по предначертаниям незабвенного вождя коммунистическое общество.

Еще с большим напряжением работая в эти дни нефтяники Южного Узбекистана превышая производственные задания. Коллективы промыслов треста «Термезнефть» обжалены досрочно выполнить месячный план.



